

## 宜蘭地檢署辦理法治及生命教育課程

家庭作為社會的基本單位，其運作效率和方式直接影響家庭成員的幸福與和諧。鑒於此，家庭管理成為現代家庭中不可或缺的重要議題。宜蘭地檢署於113年5月27日特別邀請了心理師嚴怡凡，分享家庭關係經營的智慧。

在此次講座中，嚴怡凡心理師透過精心準備的簡報，引導學員繪製自己的家族圖譜，並鼓勵學員分享家人的情感關係、婚姻狀況與教育程度等觀念。嚴心理師使用影片輔助，強調家庭成員之間建立良好溝通與互信的必要性。此外，她詳細解釋了家庭關係經營的三大原則及修復方法，並一一解答了學員對家庭關係經營的各種疑問，使學員在輕鬆的氛圍中獲益良多。

宜蘭地檢署也藉此課程機會，向學員介紹了當今家庭關係修復的新興領域—修復式司法，並呼籲學員一起反詐騙、反黑幫及反毒，強調只有從自身做起，才能促進社會邁向更美好的未來。

活動名稱	113年宜蘭地檢署緩起訴處分被告命接受法治及生命教育課程	宣導日期	113.5.27
宣導地點	本署一樓法庭教室	宣導人數	21人



嚴心理師說明家庭的信念



嚴心理師教導家庭關係圖繪製技巧。

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署觀護人室

活動名稱	113年宜蘭地檢署緩起訴處分被告命接受法治及生命教育課程	宣導日期	113.5.27
宣導地點	本署一樓法庭教室	宣導人數	21人



上課學員專心觀賞影片。



嚴心理師解釋家庭關係經營三大原則。

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署觀護人室